
ARCHEOLOGICKÁ PRAXE STUDENT Ů ARCHEOLOGIE- 2010 

I. ročník bakalářského studia 

vedoucí praxe: Mgr. Ondřej Chvojka, Ph.D. 

termín konání: zahájení v pondělí 16.8. - sraz mezi 8:00 a 10:00 na náměstí v Bechyni u 
kostela sv. Matěje, odtud budou studenti průběžně převáženi autem na místo výzkumu. 
Ukončení výzkumu v pátek 27.8. v 12:00. Víkend 21.-22.8. je volný.  

pracovní náplň: v týdnu od 16.8. do 20.8. bude probíhat výzkum v prostoru sídliště z mladší 
doby bronzové u Hvožďan u Bechyně. V letošním roce je plánováno pokračování ověřovací 
sondáže v místě dalších orbou narušených archeologických situací. V týdnu mezi 23.8. a 27.8. 
bude praxe probíhat na sídlišti z pozdní doby bronzové v Senožatech u Bechyně, kde jsou 
plánovány jednak povrchové prospekce a jednak a zjišťovací sondáž. 

ubytování: je zajištěno zdarma (platí pro studenty výše uvedených ročníků; případní další 
zájemci si ubytování hradí sami) v kempu Instaláček při řece Lužnici u Hvožďan (kontakt: 
724 549 383; www.instalacek.net). Ubytování v chatkách po 4 lidech - nutno si vzít spacáky!! 
V kempu zajištěno zázemí vč. sprch. Strava individuální. V kempu se vaří večeře a dle 
dohody předem je možné mít i snídaně; obědy je nutno řešit individuálně. 

Další informace: - spojení do Bechyně: kdo nepojede vlastním vozem, je nejlepší využít 
autobus z Českých Budějovic – přímá linka do Bechyně (odjezd z ČB 8:30, příjezd Bechyně 
9:45). Spojení z Tábora: autobus odjezd z Tábora 7:35, příjezd do Bechyně 8:10. 

Nezapomeňte vzít si s sebou na praxi: 1) Index, 2) Obuv a oděv do terénu, doporučuje se 
pokrývka hlavy, 3) Spacák, 4) Peníze na stravování. 

kontakt:  Ondřej Chvojka - tel: 728 171 832; chvojka@muzeumcb.cz. 

 

 

Letní archeologická praxe Netolice ( studenti 2.ročníku bakalářského studia) 

Vedoucí praxe :  PhDr. Jaromír Beneš, Ph.D. 

Studenti druhého ročníku budou absolvovat 14 dní praxe (10 pracovních dní) v Netolicích na 

výzkumu hradiště Na Jánu. Na letní praxi se studenti zaregistrují mailem, zaslaným Tereze 

Šálkové, TerezaSalkova@seznam.cz Tereza nebo já vám potvrdíme váš závazný termín 

mailem.  Registrace mailem je podmínkou vaší účasti!   

Spolu se studenty archeologie budou na výzkumu přítomni lektoři a dobrovolní frekventanti 

letní archeologické školy. Studenti si mohou vybrat ze tří týdnů běhu výzkumu 2 týdny. Může 

se stát, že budete požádání, abyste vaši přítomnost upravili podle potřeb archeologického 

výzkumu, protože zájemců o netolický výzkum je mnoho.  



Základní údaje o výzkumu a jeho zázemí: 

1. Zahájení praxe je 19. 7. 2010 mezi 9-12 hodinou.  Konec vaší praxe závisí na povinném 

penzu 10 dnů na výzkumu. Závěr terénní části výzkumu je 6. 8. 2010. 

2. Výzkum bude probíhat v terénu na akropoli hradiště Na Jánu a v blízkém okolí formou 

výkopů, sondáží, odkryvů a měření a dokumentace. Dalším pracovištěm bude zázemí 

v prostorách technických služeb (mikroskopy, mytí, kreslení dokumentace).  Další činností 

bude plavení a třídění archeobotanických vzorků. 

3. Ubytování bude ve Vláškovině ve Václavské ulici v Netolicích. Je třeba být polně vybaven, 

přivézt si karimatku a spacák, k dispozici budou hasičská lůžka. Stravování je individuální, 

budeme však chodit na společné obědy do místní restaurace. 

Jaromír Beneš 

 

 

 

 


